

Знай наших!

Профессионалы высшей пробы



Мы уже сообщали о том, что команда политехников в конце января приняла участие в заключительном этапе Всероссийской олимпиады «Я - профессионал», который проходил на базе Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. И вот подведены итоги.

Золотым медалистом в направлении «Машиностроение» среди бакалавров стал наш Давид Азарян. В этом же направлении Михаил Малышев - бронзовый медалист. В направлении «Машиностроение» среди магистрантов победителем и призером стали Алина Гонтарь и Александр Иконников соответственно. Еще один политехник-победитель Григорий Котельников (направление «Управление в технических системах», бакалавриат).

Наши ребята получают сертификаты на поступление в магистратуру или аспирантуру, будут включены в базу молодых профессионалов. А медалисты также смогут пройти стажировку в крупной российской компании.

«Я — профессионал» — это масштабная образовательная олимпиада нового формата для студентов разных специальностей. Это не проверка знаний и не соревнование. Это социальный лифт, который помогает построить карьеру. Кейсы для участников были составлены экспертами из крупнейших российских компаний и вузов.